

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

愛不需要包辦

潘玉毅

「包辦」一詞，在字典裏有兩個意思：一手負責辦理；獨自把持，不讓人參與。而在現實生活中，它多以貶義的形象示人，比如「包辦婚姻」。中國的長輩尤其是父母對於「包辦」二字有一種天生的親近感，彷彿不操心子女的事便對不起自己的身份。或許，在舊有的思維裏，包辦便是愛的代名詞吧，要讓你幸福所以替你做決定。

父母為子女考慮的心情能理解，只是這種關心不應該達到干涉自由的程度。有些家長怕子女在外受苦，常常管太多、做太多，兒女高考填志願選什麼學校什麼專業，長大了找什麼樣的工作，甚至出門穿什麼衣服都必須得到他們的欽定。很多時候，做兒女的出於尊重一一照辦，若不是本心所願，時間久了就生出許多的隔閡來。

愛不是包辦，我們愛一個人不是要

替他做好所有事情，而是要尊重他的審美和情趣，在此基礎上讓他學會怎麼做。俗話說得好，給別人一塊金子，不如給他那隻點石成金的手指。父母不是不能管，而是應該換一種管的方式。如果愛孩子，要讓他學會自己拿主意。衣來伸手飯來張口的日子當然安逸，可是安逸到最後，可能連基本的謀生技能都沒有，就像一隻缺胳膊少腿的老鷹一樣。

與包辦相比，更多人喜歡包容。也許我們還沒有睿智到足以發現生活中大大小小的陷阱，但是我們願意磕磕碰碰地成長，即使磕破了皮，摔斷了腿，也無悔，因為這是成長路上必經的階段。大人們的經驗之談固然可貴，但照搬照抄也抹殺了我們過另一種生活的可能。更何況，人這一生若從沒有努力過，跟鹹魚有什麼分別？

公務員守則需嚴格遵守

常盈

香港18萬公務員都需要嚴格遵守《公務員守則》，其工作並不是職場一份普通的工作，而是一份肩負國家、特區和香港全體市民期待、有體面而且嚴肅的工作。專業的公務員團隊，作為特區政府管治架構內的重要組成骨幹之一，其職業操守、工作能力和辦事效率，都備受社會各界持續關注。

今年6月7日，香港特區政府公務員事務局頒布並即日實施，2024年新版《公務員守則》。楊何蓓茵局長在七月號《紫荊雜誌》的文章介紹，指出「盡忠竭誠、砥節奉公」這八個大字，是新版《守則》的主旨思想。「盡忠竭誠」是指公務員要忠於國家和在任行政長官，本着真誠、全心全意、竭誠所能的觀念履行職責；「砥節奉公」則代表公務員要保持自己的氣節，恪守

公務員的基本信念，保持個人操守，服務市民，以公眾利益為依歸。

法律守則的頒布實施，最終落實程度是要看執行的準確力和宣傳力度。以新版《守則》為例，應確保全體18萬公務員都已經明白內容並認真閱讀，並已經知悉新版《守則》的內容，已簽署知悉回執交回當局確認。最後，對於公務員新版《守則》的普法宣傳教育是不能少，而且是非常重要的。特別是各部門首長和各大公務員工會的理事們，都應該徹底明瞭新版《守則》。各相關負責人理應盡心盡職盡力，向各自的會員們解說清楚，準確傳達新版《守則》的更新內容，讓全體公務員都明白到，《公務員守則》不是兒戲的，是與自己仕途息息相關的。



消閒好去處

Happy Wednesday 狂歡派對

地點：香港賽馬會跑馬地馬場



■ 熱力四射的舞蹈和演唱。

■ 傳統舞獅配以HIP HOP舞步元素。

Happy Wednesday 將於9月11日回歸跑馬地馬場，無論你是賽馬愛好者、音樂迷還是美食愛好者，9月11日、18日及25日你都可以在跑馬地馬場獲得不同的樂趣。除了感受賽馬運動的緊張感同親身觀賞馬匹衝線一刻，Happy Wednesday 亦是社交和放鬆的好時機，讓跑馬地馬場成為城中夜間娛樂及消遣地標，值得同親朋好友齊齊入場體驗。

三個禮拜三有多項精彩表演輪流登場，而三晚都有不同主題的音樂演出推

高派對氣氛。首晚（9月11日）登場的是國際跳唱歌手Rechelle Mansour，再加上將傳統舞獅結合LED閃燈效果，配以HIP HOP舞步元素的破格表演，以及高蹺及雜技演出，為Happy Wednesday 打響頭炮。第二晚（9月18日）則有本地跳唱姊妹歌手鍾舒祺及鍾舒漫獻唱人氣歌曲。第三晚（9月25日）請來樂隊OnPoint演奏包括騷靈、放克、節奏藍調及爵士等不同風格的音樂之餘，亦有熱的雜技巡遊表演，人人都可以參與、隨節拍擺動。

Chiikawa 飛鼠配音員見面

地點：沙田科學園室內及室外活動場地

近期人氣最熱的動畫，絕對非Chiikawa莫屬，香港的熱潮亦無人能擋，各處商店都開始售賣Chiikawa商品。除了購買一系列公仔，有否想過與聲優真正見面？今次機會來了，為Chiikawa當中的飛鼠獻聲的井口裕香將於9月29日假沙田科學園室內及室外活動場地舉辦香港見面會，屆時除了分享成為聲優的日常，更會為大家親自簽名，票價分為兩種，率先開售的為活

動特典組，當中包括：會場快速通行證、舞台最先席以及簽名券一張，票價為320元，限量200套。在活動當日仍有單獨簽名券發售，售價為200元。除了飛鼠的配音員，同劇的Usagi配音員小澤亞李亦會同日現身！並同樣設有簽名會，售票詳情則與井口裕香見面會一樣。有看過原作的都知道，Usagi是唯一能夠對抗飛鼠的角色，未知會否安排兩人同台，來一場「正面交鋒」？

約好村莊·純愛中秋舞會

地點：荃灣白田壩街41號南豐紗廠一樓ROOOT餐廳

生活的忙碌有否令你忘掉屬於自己的「純愛」嗎？「世界之約。約好村莊」夥拍一代搖擺舞團Swing Pocket和餐廳ROOOT於9月14日舉辦「純愛中秋舞會」。在中秋月下的音樂、美食和遊戲中一同搖擺身體、手舞足蹈、盡情奔放。在當晚不同遊戲中認識約好村莊不同村民的「純愛」。一同找回並解放埋藏心中已久不為人知的「純愛」！

邀請大家當晚一齊化身「約好村莊·純愛戰士」，展現敢愛敢做的真我。一同窺探互相沉溺的愛、一同毫不忌諱的呼喚愛、誓要不愛無歸！有意者可於9月14日（星期六）夜晚6時，以懷舊/復古/Y2K裝打扮，親臨荃灣南豐紗廠ROOOT餐廳即席不愛無歸，活動持續至夜晚10時。9月12日前購票享早鳥優惠280元（包一杯飲品&小食）。